

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

SKUPŠTINI AKCIONARA I UPRAVNOM ODBORU „JUGOREKLAM – INŽENJERING“ A.D. BEOGRAD

Obavili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja Akcionarskog društva za enterijere i opremu „Jugoreklam – inženjering“ Beograd (u daljem tekstu: „Društvo“) koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembar 2008. godine i odgovarajući bilans uspeha.

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje

Rukovodstvo Društva je odgovorno za pripremanje i odgovarajuće obelodanjivanje finansijskih izveštaja. Odgovornost rukovodstva obuhvata: uspostavljanje, primenu i održavanje internih kontrola koje su relevantne za sastavljanje i istinito prikazivanje finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške, odabir i primenu odgovarajućih računovodstvenih politika i korišćenje najboljih mogućih računovodstvenih procena.

Odgovornost revizora

Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o navedenim finansijskim izveštajima na osnovu obavljene revizije. Reviziju smo obavili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije i Zakonom o računovodstvu i reviziji Republike Srbije. Ovi standardi nalažu da se pridržavamo principa profesionalne etike i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i informacijama obelodanjenim u finansijskim izveštajima. Odabrani postupci su zasnovani na prosuđivanju revizora, uključujući procenu rizika materijalno značajnih grešaka sadržanih u finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene ovih rizika, revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za sastavljanje i objektivnu prezentaciju finansijskih izveštaja, u cilju osmišljavanja najboljih mogućih revizorskih procedura, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efikasnosti sistema internih kontrola pravnog lica. Revizija takođe uključuje ocenu primenjenih računovodstvenih politika i vrednovanje značajnih procena koje je izvršilo rukovodstvo, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja. Smatramo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju razumnu osnovu za izražavanje našeg mišljenja.

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak)

SKUPŠTINI AKCIONARA I UPRAVNOM ODBORU „JUGOREKLAM – INŽENJERING“ A.D. BEOGRAD

Osnove za izražavanje mišljenja

Društvo nije sastavilo, niti obelodanilo komplet finansijskih izveštaja koji obuhvata bilans stanja, bilans uspeha, izveštaj o promenama na kapitalu, izveštaj o tokovima gotovine i napomene uz finansijske izveštaje, predviđen po MRS 1 – Prikazivanje finansijskih izveštaja i odredbama Zakona o računovodstvu i reviziji („Službeni glasnik Republike Srbije“ br. 46/2006).

Zbog prirode evidencija koje Društvo vodi, nismo bili u mogućnosti da ispitamo postojanje i efikasnost internih kontrola prodajne i nabavne funkcije Društva. Usled navedenog, nismo mogli da se uverimo u kompletnost, postojanje i vrednovanje potraživanja po osnovu prodaje i obaveza iz poslovanja Društva sa stanjem na dan 31. decembar 2008. godine, kao i pripadajućih prihoda i troškova za godinu koja se završava na taj dan.

Društvo nije evidentiralo korekcije po osnovu ispravke grešaka iz ranijih godina na teret rezultata ranijih godina već na teret rashoda perioda i nije izvršilo usklađivanje uporednih podataka za 2007. godinu kako se to zahteva po MRS 8 „Računovodstvene politike, promene u računovodstvenim procenama i greške“.

Društvo nije u okviru AOP-a 122 i 225 iskazalo porez na dobitak koji je utvrđen u Poreskom bilansu Društva za 2008. godinu u iznosu od 1.313 hiljada dinara. Kao rezultat toga, obaveze po osnovu poreza na dobitak su, na dan 31. decembar 2008. godinu potcenjene za 1.313 hiljada dinara, a dobitak tekućeg perioda precenjen za isti iznos.

U skladu sa Izjavom Rukovodstva, protiv Društva je pokrenut sudski spor od strane bivšeg radnika zbog povrede na radu čija je približna vrednost 500 hiljada dinara bez procenjenih efekata kamata. Procena Rukovodstva je da će Društvo izgubiti navedeni spor. Društvo nije formiralo rezervisanja za eventualne obaveze koje mogu nastati po pomenutom osnovu.

Društvo je u 2008. godini imalo izražene probleme sa likvidnošću, imajući u vidu da je tekući račun Društva bio u blokadi u toku 2008. godine ukupno 287 dana. Takođe, Društvo duži vremenski period ne obavlja svoju osnovnu delatnost. Rukovodstvo ima nameru da u skorijoj budućnosti obustavi poslovanje i pokrene postupak likvidacije Društva. Navedene činjenice, Društvo nije obelodanilo u skladu sa relevantnim MRS/MSFI.

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak)

SKUPŠTINI AKCIONARA I UPRAVNOM ODBORU „JUGOREKLAM – INŽENJERING“ A.D. BEOGRAD

Mišljenje

Po našem mišljenju, zbog efekata pitanja iznetih u okviru pasusa „Osnove za izražavanje mišljenja“, finansijski izveštaji ne prikazuju istinito i objektivno finansijsku poziciju Društva na dan 31. decembar 2008. godine, kao ni rezultate njegovog poslovanja za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa Računovodstvenim propisima Republike Srbije.

Beograd, 07. maj 2009. godine

Ovlašćeni revizor

dr Marina Protić

